

洪洞：筑牢坚强组织保障 服务“五好”工作大局

——庆祝中国共产党成立99周年“红色+”系列活动概览

当前，洪洞县步入新的发展阶段。在临汾市委、市政府的正确领导和洪洞县委、县政府的坚强领导下，全县各级党组织和广大党员坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻习近平总书记视察山西重要讲话重要指示精神，认真落实省委“四为四高两同步”总体思路和要求、市委“一三四三”工作思路，解放思想、开拓进取，扎实工作、顽强拼搏，抓好党建，守好底线，树好形象，谋好发展，惠好民生，为推动全县高质量转型发展、决战完胜脱贫攻坚、全面建成小康社会而努力奋斗。

党的领导是中国特色社会主义取得胜利的根本保证。该县坚持以党建统领全局，把政治建设摆在首位，把抓好党建作为首要职责，当作最大政绩，不断巩固拓展“不忘初心、牢记使命”主题教育成果，推动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想融入日常、抓在经常，全面加强党内法规和各项制度落实，大力维护党纪法规的严肃性和权威性，压紧压实基层党建主体责任，持续巩固风清气正的政治生态，不断增强党的创造力、凝聚力、战

斗力，确保党始终是洪洞各项事业发展的坚强领导核心。

大力加强领导班子思想政治建设，以崭新的理念引领发展。思想是行动的先导，理念是实践的指南。面对新形势、新任务、新要求，该县各级领导班子坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑，对表对标习近平总书记视察山西重要讲话重要指示和省委十一届十次全会精神部署，树立新发展理念，形成“一切为了转型、一切服务转型”的工作格局，着力破解发展难题，增强发展动力、厚植发展优势，将高质量转型发展进行到底。围绕脱贫攻坚、环境保护、乡村振兴、“三零”创建、民生改善等重点任务，针对性加大培训教育，切实提高各级领导班子科学决策、贯彻执行的能力和水平。进一步解放思想，紧紧扭住转型项目建设这个“牛鼻子”，统筹推进开发区建设、招商引资、文旅融合、农业发展等工作，不断提升洪洞经济发展水平、产业核心竞争力，区域创新能力和整体美誉度，推动洪洞实现高水平崛起。



洪洞县坚持把人才视为“第一资源”，当成事业之基、发展之本。在全党上下热烈庆祝中国共产党成立99周年之际，该县组织动员全县12支人才志愿服务队、226名优秀人才，响应习近平总书记“把群众的安危冷暖时刻放在心上”的伟大号召，深入基层一线，开展“优秀人才下基层、建功立业新时代”志愿服务活动，助力脱贫攻坚，推进乡村振兴。图为7月1日，洪洞县“优秀人才下基层、建功立业新时代”活动启动仪式现场。

大力加强干部队伍建设，以坚强的核心推动发展。推动事业发展，关键在党，关键在打造一支忠诚干净担当的干部队伍。该县不断健全干部选拔任用机制，坚持德才兼备、以德为先，坚持事业为上，树立“结果论英雄”的鲜明导向。不断从严干部日常管理监督，认真贯彻落实从严管理干部、领导干部能上能下等各项规定和措施，突出抓好党的政治纪律和政治规矩的监督，强化干部问责管理，以问责倒逼责任落实。持续完善目标考核办法，突出干部实绩考评，强化考评结果运用，有效激发和调动各级领导干部干事创业的热情。

大力加强作风建设，以优良的党风促进发展。党的作风关系党的形象，关系人心向背。该县广大党员干部大力弘扬密切联系群众的优良作风，时刻把群众利益放在首位，问政于民、问需于民、问计于民，以实际行动解民忧、纾民困、暖民心，进一步密切党群干群关系。大力弘扬攻坚克难的作风，积极破解工作中遇到的困难和问题，提升工作的执行力。大力弘扬艰苦奋斗的作风，

吃苦在前，享受在后，爱岗敬业、拼搏奉献，始终保持共产党人应有的政治本色。大力弘扬求真务实的作风，坚持正确的政绩观，说实话、办实事、求实效，不搞形式主义，使所有工作都经得起历史、实践和人民的检验。认真落实《中国共产党廉洁自律准则》《纪律处分条例》等党内法规，严格执行廉洁自律有关规定，坚决杜绝各种不良风气，以党风带政风、促民风，进一步创优发展环境。

为庆祝党的99周年华诞，进一步激发各级党组织和广大党员干事创业的积极性和主动性，“七一”期间，该县组织开展了讲好“红色党课”、创建“红色星级”、开展“红色服务”、开办“红色讲堂”、传送“红色关爱”、展播“红色事迹”、展现“红色成就”、诵读“红色经典”等系列“红色+”活动，进一步增强党组织和党员的凝聚力、创造力、组织力。通过开展庆祝中国共产党成立99周年的系列活动，重温党的历史，回顾光辉岁月，悟初心、守初心、践初心，用实际行动诠释“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的深刻内涵。

(李安 洛宇峰 马飞虎)

开办“红色讲堂” 宣讲领袖嘱托

6月30日，洪洞县在县委党校举办了“红色讲堂”县委党校主体班次。本次培训包括第三期科级干部读书班和第四期优秀年轻干部培训班。培训内容包习近平新时代中国特色社会主义思想、习近平总书记视察山西重要讲话重要指示精神、省委“四为四高两同步”总体思路和要求、市委“一三四三”工作思路等重要内容。为确保培训效果，本次培训采取全封闭脱产形式。图为开学典礼现场。(秦振华 董梁)



过好“红色党日” 传承优良传统

“七一”期间，洪洞县采取“5+X”形式，制定“话初心、送寄语、赠贺卡、温馨词、办实事”5项规定动作和多项支部自选动作，丰富政治生日内涵，深挖党员“政治生日”意义。通过集中学习、诵读党章、专家授课、齐唱红歌、参观红色教育基地、交流研讨、走访调研、志愿服务等多种方式，组织广大党员开展集中性主题党日。图为该县“省级标杆乡镇党委”辛村乡机关党支部全体党员在白石八路军纪念馆开展“政治生日忆初心、砥砺前行担使命”主题党日，重温入党誓词。(牛旭 乔强强)



展现“红色成就” 激励担当作为

6月24日，洪洞县庆祝中国共产党成立99周年“决胜小康 奋斗有我”书画展开展。本次展览旨在以书画艺术形式重温党的光辉历史，讴歌党的丰功伟绩，宣传新时代党的理论、路线、方针、政策，反映洪洞的最新变化，为推进洪洞经济社会高质量发展，助推实现全面小康新洪洞弘扬主旋律，传播正能量。展览共展出书画作品100余幅，表达了洪洞县对党的无限热爱和对家乡的美好祝福。(樊婷 闫伟)



亮出“红色家庭” 弘扬时代新风

洪洞县积极探索共产党员家庭“1232”挂牌模式，采取“一体推进、两个标准、三步考察、两级挂牌”的程序，在全县988个农村、社区、机关、学校、非公经济组织和社会组织党支部中，评选出县级“共产党员家庭”300个和乡级“共产党员家庭”8860个，有效激活了基层党组织的“神经末梢”，形成以党员个人带动全家、以党员家庭影响社会的良好风尚。图为该县大槐树镇北营村党支部为党员景清海颁发“共产党员家庭”铭牌。(田佳宁 晋鹏飞)



诵读“红色经典” 坚定理想信念

为进一步坚定理想信念教育，洪洞县组织开展了庆祝中国共产党成立99周年“感悟信仰力量、传承红色基因”红色经典诵读活动。以诵读红色经典作品的形式，颂扬党的光荣历史、伟大祖国悠久历史和中华民族奋斗精神，让广大党员从红色经典中汲取强大的精神力量。此次活动期间，洪洞县20个基层党(工)委以情景朗诵、故事讲述、诗乐舞诵等形式，举办诵读经典文艺汇演30余场，并择优选取20余篇优秀诵读作品在槐乡先锋微信平台“七一诵读”专栏上进行展播。图为该县淹底乡选派干部朗诵现代诗《我的祖国》。(杜红青 仇浩)



创建“红色星级” 建强战斗堡垒

洪洞县探索推进基层党组织“星级化”管理，根据6个领域基层党组织特点，科学设置9大指标体系，实行百分制评价，从高到低设置五个星级等次，确保“星级化”管理的客观性、科学性。今年以来，洪洞县把抓好党建作为首要职责，深化“五星级”示范党支部挂牌特色活动，严把推荐关、联审关、考察关，从去年评定的200余家四星党支部中进一步评选出50家“五星级”示范党支部。图为洪洞县庆祝建党99周年暨“五星级”示范党支部授牌大会现场。(贺立宪 张钰)



讲授“红色党课” 接受精神洗礼

为庆祝中国共产党成立99周年，凝聚全县党员践行初心、奋发有为的行动共识，洪洞县开展了各级党组织书记带头讲授“红色党课”活动，让广大党员干部接受深刻的精神洗礼。图为该县“市级基层党支部工作示范点”大槐树镇城东社区党支部在进行《一句誓言 一生作答》观看感受交流。(曹越 梁慧彦)



开展“红色服务” 实施人才兴县

为让更多“千里马”在槐乡大地竞相驰骋，助力洪洞高质量转型发展跑出加速度，洪洞县精选226名行业造诣高、业务知识精的优秀人才，组建12支人才志愿服务队，通过举办讲座、现场示范、专题辅导、技术培训、对口指导等形式，发挥专业优势，开展服务活动，以实际行动助力全县经济转型、精准脱贫和乡村振兴。图为该县“优秀人才下基层、建功立业新时代”活动启动仪式现场，人才服务队接受授旗，并领取服务事项承诺牌。(南海 徐凯)



构筑“红色阵地” 加强思想淬炼

党校是教育培训党员领导干部的主渠道、主阵地。在省市各级领导的关怀支持下，洪洞县坚持高站位、高起点、高标准，建成了一座占地45亩的县级党校。该校建有一座图书教学楼、一座教学楼和三栋学员公寓楼及餐饮服务点，可同时容纳600名学员封闭培训。(陈鑫 徐静)



打造“红色队伍” 书写优秀答卷

洪洞县委组织部始终紧紧围绕县委中心工作，秉承“高快严实”工作理念，坚决贯彻组工干部“第一位的是政治上绝对可靠、对党绝对忠诚”的要求，切实加强组织部门和组工干部队伍自身建设。在坚决贯彻落实党中央各项决策部署上作表率，全面提升了组织工作水平，在服务服从全县工作大局中彰显了责任担当、组织力量。图为疫情防控期间，洪洞县委组织部党员在社区防控一线为出入小区的居民进行登记。(李杨 纪清)



本版统筹：李安 洛宇峰 杨楠楠
本版责编：宋海华 本版校对：霍艳娟

优秀人才下基层 建功立业新时代

7月2日，洪洞县担当作为、文化艺术、医疗卫生、脱贫攻坚、法律援助、应急救援人才服务队在基层开展志愿服务活动。(南海 杨宽)

